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Ata 26/24 de 22 de julho de 2024. Sessão Ordinária, aos vinte e dois dias do mês de julho de dois mil e vinte

quatro, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão ordinária, nove vereadores se fizeram presentes:

Valdecir Costela, Evandro Rovani, Willian Guelen, Rafael Bedendo, Valdemar Rovani, Sidnéia Biasotto,

Eduardo Rigo, Eduardo Langaro e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as

informações, ofícios e convites. Sem manifestações. Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão anterior.

Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Matérias

encaminhadas para entrada na ordem do dia. Não teve pautas encaminhadas para entrada. Aberto o espaço

para as proposições verbais. 1º proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Sugere para que o Poder

Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, leve duas cargas de cascalhos para pôr em frente a uma

garagem na residência de Andriel Strapasson. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição,

dizendo que o proprietário solicitou uma carga de cascalho, porém foi insuficiente, precisando de mais duas

cargas. O vereador Evandro se manifesta, dizendo que em conversa com o Secretário de Obras, o mesmo

repassou que este serviço já está na pauta e assim que possível, serão entregues as duas cargas de cascalho.

Colocada em votação, aprovado por unanimidade. 2º proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Sugere

para que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, agilize a solicitação do Vanderlan Dias

Albuquerque, que necessita de pedras grandes para pôr em uma valeta na divisa com o Sadi Rosa de Souza.

Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição, dizendo que formou uma voçoroca que avançou

em uma estrada ao lado, diminuiu a mesma, e também já derrubou dois pinheiros e tem outro que está prestes

a cair. Colocada em votação, aprovado por unanimidade. Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações.

Aberta a discussão e votação de projetos. Indicação nº 22/24 do Legislativo: O Vereador Willian Guelen sugere

para que o Poder Executivo Municipal, através do Setor de Obras e Engenharia Urbana, se possível, analise a

melhor maneira de conter a água das chuvas que acabam invadindo as casas no perímetro urbano aprovado

de Linha Scheleder, na altura das propriedades de Lourdes Dias Rodriguês e demais. Colocada em discussão,

o vereador justifica a sua indicação, dizendo que se faz necessário visto que, por ser uma rua estreita,

principalmente em dias de chuva com grande volume de água se torna difícil o escoamento, criando grandes

buracos na estrada de acesso e também invadindo terrenos e garagens, causando transtornos aos moradores.

Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Indicação nº 23/24 do Legislativo: Os Vereadores da

Bancada da Situação sugerem para que o Poder Executivo Municipal, conceda a nomeação da Ciclovia, que

está sendo construída no Município de Vila Lângaro e da AM 9010 que liga a cidade à RS 463, em

homenagem ao nosso querido e saudoso Vice-Prefeito Alencar Biazotto, in memorian. Sua dedicação e

contribuição para o desenvolvimento de nossa cidade foram inestimáveis, e acreditamos que esta homenagem

é uma forma justa de perpetuar seu legado, uma vez que ele estava à frente da construção das obras

Municipais. Colocada em discussão, o vereador Evandro justifica a indicação, dizendo que é mais do que

merecida essa homenagem, pois o Alencar sempre esteve à frente nas pavimentações e demais serviços

prestados ao Município na Secretaria de Obras, e ele queria muito, assim como outros moradores a

construção da ciclovia. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Indicação nº 24/24 do Legislativo: O



Vereador Valdemar Rovani sugere para que o Poder Executivo Municipal, através do setor responsável adote

medidas para que os motoristas reduzam a velocidade, na estrada que dá acesso a comunidade de Nossa

Senhora de Fátima Município de Coxilha. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua indicação,

dizendo que se faz necessário visto que, a pedido dos munícipes os mesmos relatam que os motoristas

passam em alta velocidade no local, e por essa estrada circulam muitos caminhões carregados o que

se torna perigoso. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Aberto os espaços pessoais. Os

vereadores Evandro, Valdecir e Rafael utilizaram seus espaços para considerações finais. Como não houve

mais manifestações, a sessão foi encerrada e nada mais tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e

aprovada será assinada por mim e pelos vereadores.


